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INFORMACJA
Komisarza Wyborczego

w Zamościu

w sprawie zgłaszania kandydatów do terytorialnych komisji wyborczych
Komisarz Wyborczy w Zamościu informuje, iż zgłoszenia kandydatów do terytorialnych/powiatowych, gminnych (miejskich)/ komisji wyborczych w wyborach do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw zarządzonych na dzień 21 listopada 2010r przyjmowane będą do dnia 4 października 2010r. (poniedziałek) do godziny 15.00.

Zgłoszenia należy dokonać w siedzibie Komisarza Wyborczego w Zamościu, Zamość, ul. Partyzantów 3 (biurowiec Lubelskiego Urzędu Wojewódzkiego) pokój 230 (II piętro). 
Prawo zgłaszania kandydatów do terytorialnych komisji wyborczych mają pełnomocnicy tych komitetów wyborczych, których zasięg działania obejmuje daną jednostkę samorządu terytorialnego.
Zgłoszenia dokonuje się na druku stanowiącym załącznik nr 1 do uchwały Państwowej Komisji Wyborczej z dnia 4 września 2006 r. w sprawie sposobu zgłaszania kandydatów na członków komisji wyborczych, wzoru zgłoszenia oraz zasad powoływania terytorialnych komisji wyborczych i obwodowych komisji wyborczych w wyborach do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw, Rady m.st. Warszawy i rad dzielnic m.st. Warszawy (M.P. Nr 61, poz. 641, z późn. zm.). Druk zgłoszenia dostępny jest  na stronie internetowej Państwowej Komisji Wyborczej – www.pkw.gov.pl, w siedzibie Komisarza Wyborczego w Zamościu oraz w urzędach gmin.  Zgłoszenia można dokonać wraz z zawiadomieniem Komisarza Wyborczego w Zamościu o utworzeniu komitetu wyborczego. 
                                                                     Komisarz Wyborczy

                                                                           w Zamościu
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